PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE :
PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TRAGER
PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO

\

HONDA NT650

DEAUVILLE

'98/'02

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

J

VW a
.
S
o
J
p

>)

N\

4 @ )

(@

@ N

r@“

P
Py .
o m @ (© ar{ © >
PIASTRA TAPPO COPRIVITE
SUPPORTO Z230+E115F2 VITE TCEI M8X55| | VITE TCEI M8X45 RONDELLA @ 8X14
SUPPORT PLATE SCREW MBX55 SCREW M8X45 ‘BCSL‘;EL%C,EEW CAP | WaskEr @ ox14
SUPPORT PLAQUE VIS M8X55 VIS MBX45 COUVRE VIS RONDELLE @ 8X14
LQ.TY n.2 J \_ Q.TY n.] J LQ.TY n.2 _J \_ Q.TY n.z QQTY I"I.4 J k G.TY n.z J
4 S Y4 .E NN C N/ @' ™
RONDELLA @ 8 DADO M8 VITE TCEI M8X30] | aAsoLA
WASHER @ 8 NUT M8 SCREW M 8 X 30 OVAL CAP
RONDELLE @ 8 ECROU M8 VISM 8 X 30 BOUCHON OVAL
LQ.TY I1.2 J L Q-TY l'l.2 J L QQTY na2 J \ QQTY I"I.2 J

© Copyright 11032003-Rev02, 1/




